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Загальний опис дисципліни 
Мета вивчення дисципліни є формування у  здобувачів вищої освіти  першого 

(бакалаврського) рівня знань і вмінь користування державними будівельними 
нормативними актами, усвідомлення важливості того, що вимоги містобудівної 
документації є обов’язковими для виконання всіма суб'єктами містобудування, а програми 
розвитку регіонів та населених пунктів, програми господарського, соціального  та 
культурного розвитку повинні узгоджуватися с містобудівною документацією 
відповідного рівня. 

Компетентності.  Програма включає загальні компетенції (ключові навички), 
якими повинен володіти здобувач вищої освіти першого рівня, а саме: чітко і оперативно 
орієнтуватися, вміло користуватись діловою базою містобудівного законодавства як при 
розробці проектів, так і в адміністративному (державному виробництві); вирішувати 
проблеми та приймати обґрунтовані управлінські рішення, пов’язані з новим 
будівництвом, реконструкцією, капітальним ремонтом технічних обстежень будинків, 
будівель, споруд будь-якого призначення та форми власності, їх комплексів або частин, 
лінійних об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури; вміти реалізовувати державну 
політику у сфері охорони культурної спадщини  в межах, передбачених законом. 

Програмні результати програми. Основними задачами вивчення дисципліни є: 
опанування практичними навичками ефективно використовувати законодавчу базу 
містобудівного та пам’яткоохоронного характеру. Здобувач повинен мати здатність до 
чіткого мислення, комплексного підходу до вирішення творчих завдань, навчитися бути 
організованим та старанним в роботі, громадянином з високим відчуттям 
відповідальності. 

 
Зміст за темами 



 
Тема 1.  Основи містобудівного законодавства. 
Тема 2. Формування державної політики у сфері. Управління містобудівною діяльністю. 
Тема 3. Регулювання забудови територій. 
Тема 4. Правова та дозвільна система на виконання будівельних робіт. 
Тема 5. Склад, порядок розробки, погодження та затвердження проектної документації 
для будівництва. 
Тема 6,7. Законодавча база в памяткоохоронній сфері. 
 


